

学生和家长围着高考转，出游愿望明显下降

端午遇高考，旅行社欲哭无泪

本报6月7日讯(记者 李超)

当端午节假期遇上高考，有孩子参加高考的市民无暇顾及出游事宜，记者从淄博市一些旅行社了解到，最近一周的咨询报名数量明显下降。

根据今年端午节假期的安排，高考结束后端午节假期接着开始。由于高考期间家长忙于孩子的考试，根本没有时间也没有心思去考虑出游的事情。

淄博青年旅行社总经理马英

说，六月份的第一周，市民的咨询报名情况就下降不少，相比去年端午节前，报名出游的市民减少了不少。

“家里有孩子要考学，肯定顾不上旅游，即使高考结束，一些家长和考生还在担心成绩，所以端午节这几天他们可能不会出去玩。”马英说。

“高考对端午节出游的冲击还是挺大的，特别是端午节假期第一天，由于孩子刚考完试，可能也来不及报名，假期后两天可能

一些考生和家长会选择短途游。”淄博国际旅行社国内中心总经理孔丽丽告诉记者。

记者在张店的高考考点看到，一些旅行社的工作人员在发放宣传单页，一些考生家长表示，从半个月前就一心准备孩子的高考，每天都很紧张，“这个时候谁还想着去旅游啊，孩子考完试再说吧。”一位考生家长说。

淄博百龙国际旅行社客服说，十几天之前还有一些市民咨询线路情况，但是这几天明显少了很多，这与高考有一定关系。

淄博青年旅行社总经理马英说，高考结束后，中考马上就开始，不仅端午节出游会受此影响，而且之后的出游也多少会受影响，7月份之后暑期旅游旺季才会到来。

“考完试，还等成绩，成绩出来还要报志愿，一些考生可能等到录取通知书后才出去游玩。”淄博光大旅行社总经理荆晓燕说。

端午小长假 高速不免费

本报6月7日讯(记者 罗静)

通讯员 宋帅) 从济青高速淄博管理处获悉，端午节放假期间(6月10日至12日)小型客车通行高速公路不免费。

根据今年国家公布的《重大节假日免收小型客车高速公路通行费的实施方案》，高速公路免费仅针对春节、清明节、劳动节和国庆节四个假期。端午节期间高速公路并没有针对7座(包括7座)以下小型客车免费通行的政策。

由于端午节并不在高速公路免费通行的时间范围内，济青高速淄博管理处提醒广大市民，自驾走高速公路出行的市民，端午节期间仍需照常缴纳过路过桥费。



夜查摩托车

6日晚上11时开始，张店公安分局联合张店交警大队在张店全区设立21个治安卡点，重点对无牌无证的摩托车进行检查，当晚共出动民警220余名，检查摩托车300余辆，其中不符合手续的32辆。

本报通讯员 李淑娟 邢军 摄影报道

鲁中国际商贸城三期主体封顶

精心打造，凸显龙头带动作用，将续写鲁中商业新传奇

>>[规模化] 改建后经营设施翻4倍

淄川服装城作为江北最大的高端服装市场综合体，以全新理念打造的鲁中国际商贸城，是淄川服务业重点工程之一，工程总投资2亿余元，建筑面积15万余m²。一至三层设有豪华商铺2600余间，四层设有高标准仓库2.2万余m²，沿张博路设有豪华广场7000余m²，地下一层设有停车位350余个。市场内道路、物流坡道、客货自动扶梯，保证了客流、物流的畅通，自动消防控制、中央空调、自助金融服务、闭路监控，为其提供了最佳经营环境。经营定位：一层为精品鞋业，二层为中高档男女装、童装，三层为中高档针织内衣，负一层为箱包、小百货、袜业。工程自2010年10月开工建设以来，在各级党委政府的正确领导下，在鞋城广大老商户的大力支持下，在广大新商户的积极参与下，在淄川金烨建安有限公司艰苦奋斗下，一、二期工程已于去年11月满员入驻经营，今天在这个盛大的日子里，我们又迎来了三期工程的主体封顶。三期工程的四、五、六楼为“香港尚客优”全国连锁美食广场和快捷酒店，现在正在报名中的沿街38套豪华旺铺，将于近期向社会公开拍卖。

从原鞋城市场3.3万平方米到10万平方米，从将近800个摊位到2600个高档商铺，市场经营面积扩展了近4倍，成

为鲁中国际商贸城建设高端市场综合体的完美体现。规模宏大的鲁中国际商贸城，占据淄川服装城黄金位置，紧依张博路，建有宽阔透亮的购物广场，物流运输更为通畅便捷。尽管商城规模扩大了数倍，但整个改造过程中没有新占用

一分土地，所有的改造项目都是在原来的基础上，向空中要市场，向地下要资源，实现了市场价值最大化。

>>[现代化] 从大棚市场到综合商务大厦

鲁中国际商贸城为高档营业厅模式，营业厅内主干道12米，次干道3.2米，楼层与楼层之间除设有二条5米宽，可通达各楼层的物流坡道外，还设有62部相匹配的扶梯、观光梯、大型载重货梯，确保人流、物流畅通。商

城内建有互联信息购销网络、无人自动存取款设备、网上银行等设施一应俱全。建设了地下5000平方米停车场、一二楼数千个豪华商铺、三楼2万多平方米展厅、四楼为3万平方米的仓储室，配套建设洽谈室、办公室和休

闲场所，消费者在这儿不仅能领略国内外著名品牌的风采，而且能感受到购物环境的无限温馨。商城内还配备了大型中央空调、大型新风换气设备，确保营业厅内空气流通。配备了全自动消防喷淋、消防栓、防火卷帘、

火险感应报警等安全消防设备，实施24小时全方位电子监控，为经营者提供了最佳安全保障。商城外观采用高档玻璃幕墙装饰，将鲁中国际商贸城点缀得更加高雅、壮观，成为淄川服装城标志性工程。

>>[品牌化] 从集聚低端商品到荟萃著名品牌

鲁中国际商贸城是在原市场大棚经营基础上发展起来的，有些业户经营的商品比较低档。部分搬迁商户以此为契机，积极引

进知名品牌，精心装饰展厅，提升经营品位，享达、皮尔卡丹、老人头等一批著名品牌纷纷入驻其中精彩亮相。据不完全统计，现在商

城内拥有知名品牌110多个，总代理、总经销和专卖店有300多家。经营范围涵盖鞋类、内衣、针织品、小商品等。积极打造网上销售

平台，经营户李先生高兴地说：“我们推行四心化服务，通过我们的努力，让消费者来者安心、买者放心、用者舒心、走者放心。”

>>[规范化] 从依靠经验管理到科学理论引领

鲁中国际商贸城引入先进管理团队——富让得(中国)集团有限公司，以其先进管理理论引领市场永葆青春活力，始终站在行业前沿。其核心内涵是“三大标准、六大要素、六

大统一、八大功能平台”，其中三大标准指优美的建筑景观，舒适的购物环境；丰富的文化内涵，高雅的艺术品味；科学化的管理方式，人性化服务措施。六大要素包含：准确市场

定位、合理业态组合、科学布局规划、资源整合招商、整合营销推广、科学运营管理。六大统一指统一营业执照、统一市场形象、统一经营管理、统一营销推广、统一对外事务、

统一物流配送。八大功能平台指的是交易平台、展示平台、综合配套服务平台、物流平台、信息平台、行业服务平台、创业支持平台、金融服务平台。

注销公告

淄博申迈机电设备销售有限公司，经股东会研究决定解散本公司。请债券人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人：王莹，电话：13355217153。

挂失

淄博西琪玛贸易有限公司，遗失已填开增值税专用发票(发票联、抵扣联)1份，代码：3700122140，号码：11879978，已盖发票专用章。

淄博东大化工股份有限公司，遗失已填开增值税专用发票(发票联、抵扣联)1份，代码：3700114170，号码：00659764，已盖发票专用章。

淄博哈通机电设备销售有限公司，遗失已填开增值税专用发票(发票联、抵扣联)1份，代码：3700123140，号码：04056592，已盖发票专用章。

淄博美莱特医疗设备有限公司，遗失已填开增值税专用发票(发票联、抵扣联)10份，代码：3700123140，号码：03956144--03956153，已盖发票专用章。

淄博慧邦商贸有限公司，遗失已填开增值税专用发票(发票联、抵扣联)1份，代码：3700122140，号码：11986338，已盖发票专用章。